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НОНІ (NONI CAPSULES, KONGKA HERB) 100 КАПСУЛ
SKU: 1129
Ціна: 379 грн 

Природний антиоксидант. Унікальний тим, що містить велику кількість
мікроелементів, амінокислот, вітамінів. Посилює імунну систему,
збільшується приплив енергії, знижується вага. Використовується для
лікування таких захворювань як: хронічні шлунково-кишкові
захворювання, діабет, псоріаз, ревматизм, гепатит, алергії та різні
інфекції. Виводить із організму токсичні продукти обміну речовин.

Категорія: Жіноче здоров'я, Імунна система, Очищення організму,
Травна система, Фітопрепарати

НОНІ (NONI CAPSULES, KONGKA HERB)

Листя і плоди ноні, тропічного фрукта, нарівні з цілющою рослиною Гінкго білоба, входять до першої сотні рослин,
що мають найвищу цілющу користь для людини.

З Ноні легше переносити похмуру дощову осінь, тужливу сльоту зиму і весну, що довго не настає.

Зменшують стан депресії, підвищують емоційний та фізичний тонус, піднімають настрій.
Підвищують стресостійкість та адаптивність. Підвищують імунітет та зміцнюють захисні бар'єри.
Мінерально-вітамінний пакет із 160 активних речовин.
Імуномодулятор, антиоксидант, нормалізатор гормонів, детокс для печінки.
Захист артерій та серця, покращення роботи мозку.

Листя і плоди Ноні містять понад 160 необхідних для здоров'я біологічно активних речовин:

Вітаміни – вітамін С, вітамін А, вітамін Е, вітаміни групи В-В1, В2, В6, В12, фолієва кислота, біотин, ніацин,
пантотенова кислота.
Мікро- та макроелементи – залізо, молібден, натрій, калій, кальцій, магній, фосфор, селен.
Ферменти – серотонін, скополетин, катехіни (епігаллокатехін – найсильніший антиоксидант, у 25-100 разів
сильніший, ніж вітаміни C та E), мелатонін та проксеронін.
Амінокислоти (у тому числі майже всі незамінні) - аланін, аргінін, гліцин, аспарагінова кислота, цистеїн,
глютамінова кислота, гістидин, лізин, лейцин, ізолейцин, метіонін, фенілаланін, пролін, треонін, серин,
триптофан, тироз.
Біологічно активні речовини – антрахіоніни, глікозиди, ситостерол, урсолінова кислота.

Основні корисні властивості:

• потужний імуномодулятор – здатність підтримувати захисні сили організму або створювати їх наново,
• підвищення стресостійкості – людина легше переносить психологічні навантаження у складні періоди життя,
• зняття нервової напруги – людині, яка отримує іридоїди, стає набагато простіше розслаблятися,
• і одночасно з цим підвищення тонусу та підняття настрою – хочеться жити, творити, з'являються сили змінювати
життя на краще,
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• активізують травлення, що сприяє покращенню метаболізму та нормалізації ваги,
• приводять у норму гормональне тло, за необхідності гальмуючи або стимулюючи ендокринну систему,
• запобігають закупорці коронарних артерій, що покращує кровопостачання серця та попереджає інфарктні стани,
• надають протизапальну та знеболювальну дію на організм,
• сприяють очищенню печінки від токсинів,
• як найпотужніші антиоксиданти перешкоджають розвитку раку та запобігають мутації клітин,
• стимулюють роботу мозку.

Ноні покращення сну та лікування хронічної втоми

Якщо приймати капсули Ноні курсами, то підвищується енергія організму для щоденної діяльності. Підвищення
стресостійкості та здатність до більш легкого розслаблення призводять до покращення якості сну та зменшення
його кількості. Це своє чергу позбавляє синдрому хронічної втоми. Особливо яскраво помітна дія, яку надають
капсули Ноні під час осінньої депресії та періодів напруженої роботи.

Ноні зниження холестерину та зміцнення серцево-судинної системи

Листя та фрукти Ноні, а також препарати з них, використовуються при комплексних лікуваннях підвищеного тиску
та аритмії. Ноні знижують вміст холестерину низької щільності – «поганого» холестерину, який є однією з
найчастіших причин серцево-судинних захворювань та інсульту. Поліпшення роботи коронарних артерій захищає
міокард серця від інфарктів.

Користь Ноні для омолодження

Антиоксиданти Ноні – катехіни та іридоїди – за потужністю перевершують усі традиційні для нас антиоксиданти –
вітаміни А, Е, С та мінерали селен, мідь та цинк. До речі, селен і вітаміни А, Е і С також містяться в плодах Ноні.

Прийом Ноні різко уповільнює процеси вікового старіння. Це проявляється як на стані організму в цілому, так і на
зонах-маркерах віку – шкірі обличчя, декольте, шиї та кистей рук. Посилити та прискорити цей ефект можна,
використовуючи крем з Ноні.

Ноні зміцнення імунітету

Капсули Ноні особливо рекомендується приймати під час зміни сезонів, кліматичних поясів, а також у періоди
грипозних та бронхо-легеневих епідемій. Крім того, сік Ноні та капсули Ноні сприяють швидкому лікуванню від
запальних захворювань дихальних шляхів.

Ноні поліпшення метаболізму та травлення

Ми вже писали про дію іридоїдів, які покращують метаболізм та травлення, дозволяючи кишечнику більш ефективно
отримувати поживні речовини з їжі (звичайно ж, йдеться не про фаст-фуд та упаковану продукцію з супермаркету).
Завдяки цій особливості організм потребує меншої кількості їжі, покращується робота всіх органів шлунково-
кишкового тракту та зменшується залежність від проносних засобів.

Крім перерахованого, застосування капсул Ноні лікує запальні захворювання нирок, поліартрити та артрити (у
комплексі з тайськими бальзамами), мігрень, знімає больові відчуття при менструації, сприяє відновленню хрящової
тканини (рекомендується поєднувати з чорним бальзамом з отрутою скорпіона, виразці. Покращує стан шкіри та
волосся, застосовується у комплексному лікуванні хронічної алергії та геморою, для зниження нікотинової
залежності, а також для загального оздоровлення організму. Використовується спортсменами для нарощування
м'язової маси.
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Інші інгредієнти капсул

Капсули ноні на 40% складаються з цього фрукта, саме тому більшість опису присвячена Ноні. Однак заслуговують
на увагу й інші інгредієнти капсули Ноні:

Імбир – один із найвідоміших східних рослинних засобів, неймовірно потужних у лікуванні застудних, бронхо-
легеневих та шлунково-кишкових захворювань. Підвищує імунітет та опірність вірусам. Імбир застосовується при
захворюваннях суглобів, при виразковій хворобі шлунка, для підвищення апетиту та поліпшення травлення, при
атеросклерозі, порушенні жирового та холестеринового обміну, для нормалізації стану кровоносних судин.

Гвоздичне дерево – покращує травлення, має сильну глистогінну дію, болезаспокійливе при захворюваннях ШКТ,
має сильні фунгіцидні властивості (знищує в організмі грибок, який викликає захворювання шкіри. Активно
використовується як вторгнень засіб.

Усі компоненти капсул Ноні доповнюють та посилюють цілющу дію один одного.

Склад капсул Ноні:

На 100 грам речовини:

40% MorindaCitrifolia - Морінда цитрусолиста або Ноні;
20% Ginger - Імбир;
10% Clove flower – Гвоздичне дерево;

та інші лікарські рослини Південно-Східної Азії.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсули 3 десь у день перед їдою.
Ефективний курс: 3 місяці. При необхідності повторення курсу – зробити перерву два тижні.
Для профілактики – 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок, 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок.

Протипоказання:

• індивідуальна нестерпність,
• вагітність та лактація,
• вік до 16 років через відсутність досліджень у цієї вікової категорії.

Увага!
У процесі прийому капсул рослинного походження з цілющими цілями, потрібно пам'ятати про ймовірні загострення
хронічних процесів, яких ви позбавляєтеся. Це нормальний процес, який говорить про те, що капсули ефективні і
вже розпочали свою дію. Це не означає, що капсули потрібно скасовувати або робити перерву. Як правило,
достатньо лише зменшити дозування на кілька днів, а потім повернутися до призначеного дозування.

Капсули не є фармакологічним препаратом. Інформація про цілющі властивості отримана з авторитетних джерел.
Однак ніхто не може спонукати вас до самолікування. До того, як використовувати будь-який, навіть
найнешкідливіший засіб, потрібно проконсультуватися з фахівцем.

Кількість капсул в упаковці: 100 шт.
Виробник: Kongka Herb (Таїланд).


